5R AR DR E R % KhBprogram
with Mathematica 14 -ver2-

§1.

In[e ]:=

2025 F7H by  mixedmoss

JOJ3 4

[Final_F20.nb] ZE¥J1-)MLLT, AR TEEIBRSR ARERS (x) EANTBEIT, BEEI KIS
&CTF0TILLELE, 3BICRERLETOVILTIE RIATEAOTEEF BLTNT, FTERKREN
20~30 DN ELER, S[EI Galois HEREF]FEL,HONUHAENA (pb,pc,pd)EE2THLIE
(CRYBNEEICAEN KR EBLIICLTWET. pb~pd, p20 DEFRLGEFELWERBEFinal_F20.nblZlE
SV, ZNOOFERFEECHEBMIDNBEDOTE TD closed cell [CANTHYET.(GHEICIEET20F
BIEEHNVET). LA STERE, F=EClearAll["Global' *"] OREDE(CIFHT [FHM] LTFS
W, J=FIYI2EOFMTE BT,

ClearAll["Global *"];

({pb, pc, pd, p20 FHEL TLZEW)
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(»gDEEHBCEEE P multiplicityDWINAEHEZEDZIYH T *)
getTheta[g_,multiplicity_ List]:=Module[{ichiji},ichiji = Select[FactorList[g], Exponent[#[1],
If[ichiji#{},x/.Solve[ichiji[1,1]==0,x][10,{}11;

calculateQuintic[f_]:=Modu1e[{(*alist,fb,pc,pd,ea,eb,ec,ed,wal,waz,sekil,sekiZ,perms,g,Ra,Rb,

(*Partl (R1,R2,R3,R4)D4DD{&E#HRa,Rb,Rc,RdZKHS*)
alist=(CoefficientList[f,x]//Drop[#,-1]&//Reverse) {-1,1,-1,1,-1}; (*x{al,a2,a3,a4,a5}x*)
fb:=pb/. AssociationThread[{al,a2,a3,a4,a5}-»alist];

fc:=pc/. AssociationThread[{al,a2,a3,a4,a5}-»alist];

fd:=pd/. AssociationThread[{al,a2,a3,a4,a5}-»alist];

oa=2 alist[[1]%-5 alist[2]; (*6a=rir4+r2r3x)

eb=getTheta[fb, {1,6}]; (*(rl rd4-r2 r3)~2x)

oc=getTheta[fc, {1,6}]; (*6c=11 14+12 13%)

ed=getTheta[fd, {1,6}]; (*64= (11+14-12-13)2x)

1
{wal,wa2}=-{ (4 alist[1]°-56c++/ed /5), (4 alist[1]°-56c-/ed /5)}; (» {(R1+R4,R2+R3}={wal,wa2
2

{sekil,seki2}=(1/2{ea+Sqrt[6b],6a-Sqrt[6b]})~5; (»{R1R4,R2R3}={sekil,seki2}F/z[d {seki2,sekil}
(xcase ax)Ra=Flatten[{t/.Solve[t*2-wal t +sekil==0],t/.Solve[t”2-wa2 t+seki2-=-0,t]},1]1[{1,3,4
(xcase bx)Rb=Ra[{1,3,2,4}];

(xcase cx)Rc=Flatten[{t/.Solve[t*2-wal t +seki2==0],t/.Solve[t”2-wa2 t+sekil==0,t]},1]1[{1,3,4
(xcase dx)Rd=Rc[{1,3,2,4}];

(*Part2 Ra,Rb,Rc,RADIBIELWENZE HERENSKDS . BIERR S EERICIZ(TTE+)
perms={{1,2,3,4,5},{1,3,5,2,4},{1,5,4,3,2},{1,4,2,5,3}, (2,1,5,3,4},{2,5,4,1,3}, {2,4,3,5,1}, {
{2,3,5,1,4},{2,5,4,3,1},{2,4,1,5,3}, (2,1,3,4,5},{3,1,5,2,4},{3,5,4,1,2}, {3,4,2,5,1},{3,2,1,4,
$so0l=x/.NSolve [f==0,x] ; (+EUEE )

£=Cos[2Pi/5]+I Sin[2Pi/5]; (+»EREDr12340MEIEcDEIRICKEFET ZESER )
$r1234Table=Table[{{1,£,E"2,83,L"4},{1,E"2,E"4,L,E"3},{1,E"3,L,E 4,672}, (1,E™4,E3,E"2,C}}
$R1234Table=$r1234Table~5//Quiet; (*$solslC¥F 93 {R1,R2,R3,R4} *)

ARa=Norm/@ ($R1234Table-Table [N[Ra],24]) ; (* {R1,R2,R3,R4}=RaD¢ =, $R1234TalbelDZEx)
ARb=Norm/@ ($R1234Table-Table [N[Rb] ,24]) ;

ARc=Norm/@ ($R1234Table-Table[N[Rc],24]) ;

ARd=Norm/@ ($R1234Table-Table [N[Rd],24]) ;

ARabcd={ARa, ARb, ARc,ARd} ;

pos=Position[ARabcd,Min[ARabcd] ] [1] ; (+EXZf% (R1,R2,R3,R4} & $R1234Talbet DZEH R/ INDpositionx)
R1234={Ra,Rb,Rc,Rd} [pos [1]T; (*{R1,R2,R3,R4} DELFEfE »)

r1234=NeR1234~ (1/5) ; (*{R1,R2,R3,R4} DIRAIR/IND5FEIE+)

$r1234=$r1234Table[pos[2]]; (*IELVEERE (r1,r2,r3,rd}*)

(xPart3 IELL)(R1,R2,R3,R4) DFEAN'S, (R1,R2,R3,R4)~1/5 [CHNIZcDIg#ERDSB )

power=Mod [Round [ (Arg[$r1234]-Arg[rl1234]) /Arg[&]1],5];

Clear[£]; (+MZELEMO>TRILDIIRES (RAR2/5piTEE) ICRT +)

{ri,r2,r3,r4}=R1234~ (1/5) * C~power; (*{rl,r2,r3,rd}DEZfE )
{x1,x2,x3,x4,x5}=1/5{{1,1,1,1,1},{1,£"4,E"3,E"2,¢E},{1,E"3,E,E"4,E"2},{1,E"2,E"4,¢E,E73},{1,¢
Print[{TraditionalForm[xl],TraditionalForm[xZ],TraditionalForm[x3],TraditionalForm[x4],Tradit

IE

solveQuintic[f_]:=Modu1e[{alist,f26,620},a1ist=(CoefficientList[f,x]//Drop[#,—l]&//Reverse){
£20:=p20/. AssociationThread[{al,a2,a3,a4,a5}-»alist];

620=getTheta[f20, {1}];

If [IrreduciblePolynomialQ[f]&8&620=!={},calculateQuintic[f], Print["AIRRTEEKASRARATHYEE

1]
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§2. £

AR CEEN A A BRI Cmonic A5 R ARG LTVWET, IV EPENAL [solveQuin-

ticProgram.nb | LEILICLELE. (IBN-Y3VEERY GaloisE[FH HESnNZHAXLIBN-Y3avE
HAINZISGAEREEIEEELTESL.) BI5 solveQuintic[f] Y AN T BT TRERENEONE

9. {BLSEIE [ ¢=cos(27/5)+isin(2r/5) | 2ZDEX [ZI W REB O THAIEELE. INIEZD
FREPTVERELENSTY., BB x1,x2,x3,x4,x5] [CA2TWBDT, [Z] %[ cos(271/5)+i

sin2r/5) ] [CEIZEER S TY.

['solveQuinticProgram . nb ¢ RIUHI TR THET,

m ffl1. x> -5x+12

in[-]= F=x"5-5x+12;

in[- 1= solveQuintic [f]

1
{ 52/5

|

1

g
25+ 10 /5 + 3 /125 + 55 /5

2
+

\5/725+1e\/_73 125 - 55 /5 +\‘/725710\/_73 125 + 55 4/5 4+ 5%/1° \5/

\5/725+1e\/§+3\/125755«/3 ’,

1 1
— s |- < \‘/725+1e\/5+3 125 -55 4/5 2+
> 25+ 10 /5 + 3 4/125 + 55 /5

\‘/75 (5+24/5) -3 /125 +55 +/5 §+\5/725+1e\f73 4125 - 55 4/5 },

1

52/5

\5/725+1e\/373 4125 - 55 4/5 §4+[\5/725+1e\/§+3\/125755ﬁ +\5/725719\/§73\/125+55\/E]§3+

1 1
527 |- ¢ — \5/75(5+2\/E)73 125 + 55 /5 &%+
25+ 10 /5 + 3 4/125 + 55 /5 5

[\5/—25+10\/E—3\/125—55\/E + \5/—25+10\/§+3\/125—55\/E ]§+53/16 \S/

1
52/5

\5/725+1e\/_73\/125755«/3 §3+\5/75(5+2«/E)73 125+55«/§J}

{BL g=cos(2r7/5)+L sin(2r/5)

1

El
25+ 10 /5 + 3 4/125 + 55 /5

1

25+ 10 /5 + 3 4/125 + 55 /5

s

\5/725+1e\/3+3 4/125 - 55 4[5 5%/ \5/

In[« ]:=
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In[+ ]:=

Out[«]=

Out[«]=

In[« ]:=

In[« ]:=

In[+ ]:=

Out[«]=

Out[«]=

(&> T NSolve TROIEMEMR L LLEXLET. ZD8HICIE x1~x5% [ - Cos[2 Pi/5] +1 Sin[2
Pi/5]] ZE>TERLTHS EMEERDES. EHEZREDTLUET, FANSolveZ{FE>TRHEEK
EfETY. JBEORIC—LET.

{x1, x2, x3, x4, x5} /. {€ > Cos[2Pi/5] +ISin[2Pi/5]} // N // Chop // Sort
x /. NSolve[f, x] // Sort

{-1.84209, -0.351854 -1.70956 1,
-0.351854 +1.70956 1, 1.2729 -0.719799 1, 1.2729 +0.719799 1}

(-1.84209, -0.351854 - 1.70956 i,
~9.351854 + 1.70956 i, 1.2729 - ©.719799 i, 1.2729 + ©.719799 i}

m 2. x°-3

f=x"-3 H

solveQuintic[f]

(B, 3, B2, V3, B

{BL ¢=cos(27/5)+L sin(2r/5)

NBEFICEEEADPRPTIVRNLET. COFITRHAEESTEBELVWI EADNVETH, &
DFHFIVILTHILL.

{x1, x2, x3, x4, x5} /. {€ > Cos[2Pi/5] +ISin[2Pi/5]} // N // Chop // Sort
X /. NSolve[f, x] // Sort

{-1.00782 -0.732222 1, -1.00782 +0.732222 1,
0.384952 -1.18476 1, 0.384952 +1.18476 i, 1.24573}

{-1.00782 -0.732222 1, -1.00782 +0.732222 1,
0.384952 -1.18476 1, 0.384952 +1.18476 i, 1.24573}
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m 3. x°-11x>-10x*+11x+ 10

RRIGIERRBR THEETELL.

- F=x"-11x3-10x%+11 x + 10;
Timing[solveQuintic[f]]

1

\5/3 54/5
\5/72275 - 1055 /5 - 21 \/1993 (1525 + 682 /5 ) + \5/72275 -1055 V5 + 21 \/1993 (1525 + 682 /5 ) ],
1

,\5/3 54/5

\5/72275 - 1055 /5 +21i \/1093 (1525 + 682 /5 ) T+ \5/72275 +1055 /5 + 21 \/1093 (1525 - 682 +/5) ],

{

(\5/72275 +1055 /5 - 21 \/1093 (1525 - €82 «/E) + \5/72275 +1055 45 + 21 \/1093 (1525 - 682 x/?) +

c [\5/72275+ 1055 V5 - 21 \/1993 (1525 - 682 \/5) &+ \5/75 (455 + 211 +/5) - 21 \/1993 (1525 + 682 v/5) &+

1
\5/5 54/5
\5/75 (455 + 211 «/E) -21i \/1093 (1525 + 682 «/E) c+ \5/72275 +1055 4/5 - 21 \/1093 (1525 - 682 VE) ],

c [\5/72275 +1055 45 + 21 \/1093 (1525 - 682 \/E) < \5/72275 -1055 A5 + 21 \/1093 (1525 + 682 \/E) 2y

1
\5/5 54/5

\5/72275 +1055 /5 - 21 \/1993 (1525 - 682 \/5) €+ \5/72275 -1055 /5 + 21 \/1993 (1525 + 682 /5 ) ],

c [\5/75 (455 + 211 \/E) -21i \/1993 (1525 + 682 \/E) S \5/72275 +1055 /5 + 21 \/1093 (1525 - €82 «/E) 2+

1
\5/5 54/5
\5/72275+1955 5 +21 \/1093 (1525 - 682 x/E) C+ \5/75 (455 + 211 x/E) -21i \/1993 (1525 + 682 x/E) ]}

{BL g=cos(2r7/5)+L sin(2r/5)

c [\5/72275 - 1055 /5 +21 \/1993 (1525 + 682 4/5) &+ \5/72275 +1055 /5 - 21 \/1093 (1525 - 682 /5 ) %+

Out[«]=
(0.34375, Null)

0.5 T, AOVEEESTIBN-I3V TIEHKIB0MND > TV =D Te0E[FERWNTT,
B, BN-J3V0KRIC 2 TERERTERIIEEMETY,
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il - {X1, X2, X3, x4, X5} /. {€ - Cos[2Pi/5] +ISin[2Pi/5]} // Simplify

Out[«]=
1

1/5 1/5
((72275 +1055 /5 - 21 \/1993 (1525 - 682 /5 ) ) + (72275 +1055 45 + 21 \/1993 (1525 - 682 /5 ) +

{21/5 54/5

1/5 1/5
(7227571955 521 \/1993 1525 + 682 /5 ) ) + (7227571955 521 \/1093 (1525 + 682 /5 ) ) ),

1/5
(1+«/§+1J (5+ 5 )[(72275+1955 5+21i\/1093(1525—682\/5>) +

1
- (72275+1955 5-21i \/1093 (1525 - 682 /5 ) )1/5 (71+ V5 +i42(5+45) )3+
64

a4 21/5 54/5

_(1+«/E+1 (5+4/5 ) ( 455+211«/—)721\/1993 1525+682w/—>)1/5+

Z (71+ V5 +i4/2(5+ w/E)) (7227571955 5+21i \/1993 (1525 + 682 /5 ) )1/5],

1/5
—(1+«/§+1 (5+ ) (72275+1955 5—21’1\/1093(1525—682\/E>) +
4 21/5 54/5

1 1/5 3
— (72275+1955 5+211\/1993 (1525 - 682 «/E)) (71+«/E+j1 2(5++/5)
64

/5

(1+«/§+1 (5+ )( 455+211«/—)721\/1093 1525+682\/—>) +

1

1
4
1

1/5
(1+«/§+1 (5+4/5 ) (227571955 5+21‘1\/1993(1525+682«/E))  —
4 21/5 54/5

(71+«/E+j1 2(5+«/§))[—(72275+1055 5721'1—\/1993(15257682’\/E>)1/5(71+’\/EJr]'l 2(5+«/§))+
4

1
- (72275+1955 5 +21‘1\/1@93 (1525 - 682 «/E))l/s (71+ V5 +ia2(5+ \/E))2+
1

/5

1
—(1+«/§+1 (5+4/5 ) ( 455+211\/—>—21\/1093 1525+682w/—>) +

1

1/5
(72275 - 1055 /5 +2 i \/1093 (1525 + 682 /5 ) ) , —
4 21/5 54/5

(71+ «/E+j1«/2(5+«/§)) [E (72275+1955 5 +21‘1\/1@93 (1525 - 682 «/E))l/s (71+ «/§+j1lz(5+\/§))+
4
2 (72275+1955 521 \/1993 (1525 - 682 /5 ) )1/5 (71+ V5 +i42(5+45) )2

16

1/5

(75 (455 + 211 +/5) -2 \/1993 (1525 + 682 /5 ) ) +
x (71+ V5 +i 42 (5+4/5) )3 (7227571955 5421 \/1993 (1525 + 682 /5 ) )1/5)}
64

RE[CEIBERLDLLETY . CEORRIC—ELTVEY.

mf- 1= {x1, x2, x3, x4, x5} /. {€ > Cos[2Pi/5] +ISin[2Pi/5]} // N // Chop // Sort
X /. NSolve[f, x] // Sort
Out[«]=
{-2.3504, -1.42891, -0.813416, 1.0264, 3.56632}

Out[«]=
(-2.3504, -1.42891, - 0.813416, 1.0264, 3.56632)
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§3. JOU S LDFE:R
£Y, BAOWBELET.

f@ﬁ@%ﬁ X1~ Xz, jj‘DTE¥z<E Fo=<tT, O>
fLo=1(1,2,3,4,5), t=(2, 3,5, 4) &LEYS., IZITLagrange NER

Pe =X1+ Xa+ X3 +Xg+ Xs

PL =X +CXo+ B2 X3 + 82X + CF X5
(H1) + Py =X+ 82X+ E%X3 + EXq + 83 Xs

Py =X+ 82 Xp+ EX3 + E* X + E2 X5

Pa =X+ 8%+ 83 %3 + 82 Xq + E Xs

BEZBE, oldlry 5c*r;5r 522r) 5> Cry > ry] OKRICEEL,
tlE DR E [Py > rs 5y >y > eyl ORRICEELET,

éB(:Rl = r‘15, R2 = r‘25, R3 = r‘35, R4 = r‘45 tjét O_‘:J:D_t Rl) Rz, Rg, R4 ‘i@jb\f )
T [&>T [ (Ry, Ry, R3, Ra) > (R, Ry, Ray Ry)
(Ra» R3, Ry, R1) > (Ry, Ray R, R3) > (Ry, Ry, R3, Ry) -] DERICEEYET .

%29 [Final_F20.nb] &EHRICLT G4, Op, Oc, O ZIELY (Ry, Ry, Rs, Ry) DEM R, ,
Ro, Re, Rg ZKHET. ZZETIE [Final_F20.nb] LRIFEEBDOTEHEELET.

RICFOEUERR sol = {$x1, $x2, $x3, $x4, $x5} ZE>TELL (Ry, Ry, R3, Ry) &K,
ZOHENEYsol%EES>TR ~Ry DIELLSFEIR ry~ry EKHET.

ROBITRTHELED. UT BEREZNNOEEFE CEREHKSKEI [$] LI TRLET.

m [Fla)F=-x>-10x>+5x*+10x+1

§3-1. IELL\ (Ry, Ry, R3, Ry) ZFEIRTS

£9' 5 ROMFREES (LRDERICEDERIRFBICHITONET .

[Sg = Fag+ (1, 2, 3) Fag+ (1, 3, 2) Fag+ (1, 2) Fag+ (2, 3) Fag+ (1, 3) Fael
(#) &Y (Ry, Ry, R3, Ry) DEIEEEM (cSs) [EM= <o>TI. Fp= <> &TBE,
Fao/M=F,BDT, T=Ss/M &6,

[T=Fa+ (1, 2, 3) Fa+ (1, 3, 2) Fa+ (1, 2) Fa+ (2, 3) Fa+ (1, 3) Ful T,

T ORI(L 24 TY. BB

fORRDIEFEZEZZEEIC (R, Ry, Ry, Ry) DHWZBIEIF 24 BYBYEITH,
ZDEAL(IFTSE x4 ~x5s DEBEITIERES; N'B1DIDEHEEARN T LRYET.

BUEMEsol = {$x1, $x2, $x3, $x4, $x5) & T &2fE->THL,
ZOE 4TS ($R1, $R2, $R3, $R4) D24BYDMEEER,
ZMD35R,, Ry, Rc, Ry DfRINHADTYR—ET2HERDIFET.
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In[+ ]:=

In[+ ]:=

Out[«]=

Out[«]=

Out[«]=

Out[«]=

perms(d, T%, IB%) (1, 2, 3, 4, 5} DBEHEOFELTERLEEDTY.

ST IFinal_F20.nb] ERBRICLTEESDT (Ry, Ry, R3, Ry) DIEMITRDADERYET,
(-55+17 45)°

3
80 (2275 + 1055 /5 +2 +/-1666825 + 3145551 5 )

Ra = {E (-2275 +1055 /5 - 2i /1666825 + 3145551 /5 ),
2

5 5
— (2275+ 1055 /5 + 2 4/-1666825 + 3145551 /5 ), - (-2275+1055 5 +2i /1666825 + 3145551 /5 )},
2 2

5 5
Rb = {— (-2275 +1055 /5 - 2i /1666825 + 3145551 /5 ), — (2275 +1055 /5 + 2 /-1666825 + 3145551 /5 ),
2 2

-554+17 4/5)° 5
( ) , = (-2275+1055«/§+2i \/1666825+3145551'\/§)};
80 (2275 +1055 /5 +2 +/-1666825 + 3145551 «/E) 2

5 5
Rc = {— (-2275 +1055 45 - 2i \/1093 (1525 - 682 4/5) ), — (2275 +1055 /5 +2i \/1093 (1525 + 682 +/5) ),
2 2

2 (2275 +1055 45 - 2 \/1093 (1525 + 682 /5 ) ), 2 (-2275 +1055 /5 +2i \/1093 (1525 - 682 +/5) )},
2 2

5 5
Rd = {— (-2275 +1055 45 - 2i \/1093 (1525 - 682 4/5) ), — (2275 +1055 /5 -2 \/1093 (1525 + 682 +/5) ),
2 2

5 5
— (2275 +1055 A5 +2i \/1093 (1525 + 682 4/5) ), - (-2275 +1055 /5 +2i \/1093 (1525 - 682 +/5) )},
2 2

&4 DI UEITRDBEY T,

N[Ra]
N[Rb]
N[Rc]
N[Rd]

{210.129 - 14748.3 1, -1.90774, -23168.4, 210.129 +14748.3 1}
{210.129 - 14748.3 1, -23168.4, -1.90774, 210.129 +14748.3 1}
{210.129 - 6.69291 1, -11585.1-9129.14 1, -11585.1+9129.14 1, 210.129 + 6.69291 1}

{210.129 - 6.69291 1, -11585.1+9129.14 1, -11585.1-9129.14 1, 210.129 + 6.69291 1}

—7, FOFUERE sol (FRDBRICEVET,

sol = {$x1, $x2, $x3, $x4, $x5} = x /. NSolve[f == @, Xx]
(-2.3504, -1.42891, -0.813416, 1.0264, 3.56632)

LUTORERT ¢ =cos (271/5) +isin (27/5)] LEELET.
CDFF, sol D $x1~$x5 Zperms Z{FE>THL,
ZOERITFTSD ($r1, $ra, $r3, $ra),  ($R1, SRy, $R3, $R) OEERHZL,
RO $r1234Table & $R1234Table DERICEUET. ($R1234Table DHEIR. |
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mf-]= £=Cos[2Pi/5] +ISin[2Pi/5];
$ri1234Table = Table[{{1, &, £"2, £"3, £"4}, {1, £~2, £"4, &, £"3},
{1, "3, ¢, £"4, £"2}, {1, £~4, £"3, £~2, E}}.sol[perms[i]], {i, 1, 24}];
$R1234Table = $r1234Table”5

Out[«]=

5 5
in[-]:= R1234 = Rc = {— (-2275 +1055 45 - 2i \/1093 (1525 - 682 /5 ) ), - (2275 +1055 45 +2i \/1093 (1525 + 682 /5 ) ),
2

{{-8598.43 -218.924 1,
{-171.417 + 1272.93 1,
{-8598.43 + 218.924 1,
{-171.417 - 1272.93 1, -8598.43 + 218.924 1,
{-840.815 - 827.442 1, 3480.92 - 8235.981,
{3480.92 + 8235.98 1, -840.815-827.4421,
{-840.815 + 827.442 1, 3480.92 + 8235.981,
{3480.92 - 8235.98 1, -840.815 +827.4421,
{50.0537 + 24.7503 1, -1399.19-17624.21,
{-1399.19 + 17624.2 1, 50.0537 + 24.7503 1,
{50.0537 - 24.7503 1, -1399.19 +17624.21,
{-1399.19 -17624.2 1, 50.0537 - 24.7503 1,
{210.129 - 6.692911, -11585.1-9129.141,
{-11585.1 +9129.141, 210.129 - 6.69291 1,
{210.129 +6.692911, -11585.1+9129.141,
{-11585.1-9129.141, 210.129 +6.69291 1,
{-204.657 - 102.717 1, 9099.11 - 11311.21,
{9099.11 +11311.21, -204.657 - 102.717 1,
{-204.657 + 102.717 1, 9099.11 + 11311.21,
{9099.11 - 11311.21, -204.657 + 102.717 1,
{-2238.77 + 581.546 1, -5301.8 - 3171.03 1,
{-5301.8 + 3171.03 1, -2238.77 +581.546 1,
{-2238.77 - 581.5461, -5301.8 + 3171.03 1,
{-5301.8 - 3171.03 1, -2238.77 -581.5461,

-171.417 - 1272.93 1,
-8598.43 -218.924 1,
-171.417 + 1272.93 1,

$R1234Table & N[Ra]~N[Rd] DIEZLEND L,

-171.417 + 1272.93 i, -8598.43 + 218.924 1},
-8598.43 + 218.924 i, -171.417 - 1272.93 1},
-171.417 - 1272.93 i, -8598.43 - 218.924 1},
-8598.43 - 218.924 i, -171.417 + 1272.93 1},
3480.92 + 8235.98 1, -840.815 + 827.442 1},
-840.815 + 827.442 i, 3480.92 - 8235.98 1},
3480.92 - 8235.98 1, -840.815 - 827.442 1},
-840.815 - 827.442 i, 3480.92 + 8235.98 1},
-1399.19 +17624.2 1, 50.0537 - 24.7503 1},
50.0537 - 24.7503 1, -1399.19 -17624.21},
-1399.19-17624.21, 50.0537 + 24.7503 1},
50.0537 + 24.7503 1, -1399.19 + 17624.21},
-11585.1+9129.14 1, 210.129 + 6.69291 1},
210.129 +6.69291 1, -11585.1-9129.141},
-11585.1-9129.14 1, 210.129 - 6.69291 1},
210.129 - 6.69291 1, -11585.1+9129.14 1},
9099.11 + 11311.21, -204.657 + 102.717 i},
-204.657 + 102.717 i, 9099.11 -11311.2 1},
9099.11 - 11311.2 1, -204.657 - 102.717 i},
-204.657 - 102.717 i, 9099.11 +11311.2 1},
-5301.8 + 3171.03 i, -2238.77 -581.5461},
-2238.77 -581.5461i, -5301.8 - 3171.031i},
-5301.8 -3171.03 1, -2238.77 +581.5461},
-2238.77 +581.546 i, -5301.8 + 3171.03 1} }

N[Rc]¢ ERDIBBEHODERZN —HIT BN DNIE

9. U, IELLY (Ry, Ry, R3, Rg)( =Ripa&®HX) [F

2

5
- (2275 + 1055 5 -2 \/1093 (1525 + 682 5)
2

), ; (‘2275 +1055 /5 +2i \/1093 (1525 - 682 5 )},

TY. FRBFBOERICIT S (51,502, $r3, $ra )DBE( = Sri123.£HK) (S

in[-]:= $rl234 = $r1234Table[[13]

Out[«]=

{-2.3468 +1.727991, -1.22548 - 6.70856 1, -1.22548 + 6.70856 1, -2.3468 - 1.72799 1}

ERYET.

§3-2. IELWSERZTEIRT S

914 R1234 DSFAR (R,Y°, R,M®, Ry'

in[-]:- r1234 = N[R1234] A (1 / 5)

Out[«]=

{2.91429 - 0.0185588 1, 6.00152 - 3.23856

, Re') DILLUE r1234 ZRHET.

i, 6.00152 +3.23856 1, 2.91429 + 0.0185588 1}

%4>, MathematicaCld [ z=r (cose+ isin®) (r>0, -n<o6 <) IZHL,

1 e
= rs (COS (—
5

) o
+ 1 COS (—
5

)] | EEHLTVET.
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fANICE L, r12340ERISEBORND—DIEEATNEDT,
r1234 DR 4 DERIZX (k=0, 1, 2, 3, 4) ZHNIT $r1234 L TEBLT—HKSEET.
ZOEOHICBRAZANZEKTT, BRI rl & $r1 [TRHLTE

(- 1= (Arg[$ri1234[1]] - Arg[rl234[1]]) / Arg[€]
2.

EBBDT, [$rl=r1«c2] E9NVET.
FIRRICLT T$r2=r2+c* $r3=r3+«C, $r4a=rda«23 ] £H3DT,
IELW (rq, ry, r3, ry) OEEZREIT

in[-]:= Clear[&]
R1234”~(1/5) *&~{2, 4, 1, 3}

Out[«]=
1/5

—

(-2275+ 1055 /5 -2 1 \/1093 (1525 - 682 /5

1/5

1/5

2
o
g,

(—2275 1055 +/5 +2 i \/1093 (1525 + 682 /5

)]
(-2275- 1055 /5 - 2i /1093 (1525 + 682 /5 | ))
)

U —
[V, T IV, B R IV, B SR NV |

(; <_2275+1955 /5 +21 \/1093 (1525 - 682 /5 ) )Jl/s gz}

LBYET, BEINERALT x,-xs ORERERDZLITY. (8

§3 - 3. &

[§3-2] TSx~ $xs DEBHEE LT 0=(1,2,3,4,5) Z X TRVEILER[IZTNABLGLPEEBNE
9. glZE&Y (81, 8r0,8r3,5 ) [EROBRICBYET. (BETOTER,EPITER0 [$] [T

a a a
(1, ras 13, f4)—>(f1 Rt Rl f4()—>(f1 3,nd, f4(2)—>

a a
(fl it i, f4(3)—>(f1 7, g, f4(4)—>(f1, I, I3, I4)

($r1, $ra, $ri, $rs) ELTIHENCLEDSEYHZRTIH,

ZDIEENEESTE ($x1, $X2, $X3, $X4, $Xs)
DEARRILICAEZIENEHEAHETREET. ZOZEH bummit KOEHNS
[Py Z Ry DEBDSERICE>TE—MMERDLGVE] [CHRVXT,



